

# “金九银十”前，彩电促销战悄然打响



消费者正在选购彩电

□本刊记者 李雨璐

尽管8月不是彩电的传统销售旺季,但我市家电卖场已经开始争相推出彩电促销活动。

上个双休日,记者走访我市多家家电卖场发现,仅8月9日至11日3天,我市就有3家大型家电卖场同时推出彩电促销活动:洛阳永乐生活电器推出“彩电冰点价 全城大抢‘节’”活动,洛阳苏宁云商推出“万人空巷抢彩电”活动,洛阳八方名品家电也打出“彩电杀破底”的广告,推出“彩电促销节”。一时间,我市家电市场硝烟四起。

## 1 各大卖场彩电促销忙

上周六上午10点,记者看到洛阳苏宁云商卖场内一派繁忙的景象,商家纷纷以“特惠”“直降”“买赠”“延长保修期”“抽奖”等促销手段来吸引消费者,不少品牌电视专柜内早已挤满了前来咨询的市民,不远处的收银台更是被消费者围得水泄不通。

市民王先生告诉记者:“我原本打算十一时购买彩电,但对比后发现,这次‘万人空巷抢彩电’活动优惠幅度很大。比如我看中的一款电视,

现在购买能优惠1000元呢。”

同样的彩电购买热潮也出现在永乐生活电器和八方名品家电内。据洛阳八方名品家电营销部经理吴霞介绍,仅9日至11日3天,八方名品家电的彩电销售额就比去年同期增加了近80%。8月本是家电的销售淡季,有不少商家希望借助促销活动完成厂家既定的销售额,以获取厂家在价格、人员、产品等方面的支持。彩电属于无时令性产品,不像洗衣机、电

冰箱、空调等具有明显的季节性,所以最适宜在此时进行促销。

洛阳永乐生活电器彩电与电子商务部经理蒋海峰说:“上半年,我市彩电市场经历了一轮火爆的销售行情,随着国家节能家电补贴政策的到期,购买彩电将会增加成本。为了在‘金九银十’前抢占下半年销售先机,不少卖场纷纷选择在此时推出促销活动,希望能促进下半年彩电市场的销售。”

## 2 “线上线下”齐发力

上个双休日,除了各大卖场“线下”忙促销外,不少网站也在“线上”忙得不亦乐乎。面对“线上”卖家的大力促销,不少“线下”卖场打出了“网上网下同价”“全网比价”的口号。

洛阳苏宁云商市场部经理张鹏说:“近年来,不少消

费者喜欢在网上购买家电,家电产品的价格也更加透明化,这也促使‘线下’卖场以优惠的价格、优质的服务吸引消费者。如果促销活动只是噱头,消费者肯定不会买单。”张鹏介绍,家电商品“线上线下”同价将是未来发展的必然趋势。

“‘线上’销售是家电市场一股不可忽视的力量,但目前多数消费者在购买大型家电时仍倾向于‘线下’购买,加之‘线上’销售调配货源、运送货物的时间较长,所以在未来家电市场销售模式的发展趋势仍然会是‘线上’与‘线下’并存。”吴霞表示。

## 3 大尺寸智能彩电受青睐

记者了解到,这次彩电促销大战中,大尺寸智能彩电是消费者购买的热门产品。记者在八方名品家电卖场看到,不少品牌彩电的产品陈列区里都以42英寸至55英寸的大尺寸机型为主,32英寸以下的小尺寸机型则纷纷“靠边站”,为大尺寸机型让位。

据张鹏介绍,近年来,随着市民住房面积的不断增大,大尺寸彩电渐渐普及,多数消费

者都冲着大尺寸智能彩电而来,42英寸及以上的智能彩电占据了销售总量的60%以上。

对于目前市场上各种各样的新式彩电,不少消费者不知该如何选择。蒋海峰表示,消费者在购买时应根据自身需求进行选择,不要盲目追求新奇。如果您对电视画质要求较高或对互联网操作比较熟悉,可以选择4K高清彩电、3D智能彩电等产品;

如果是为家中的老人选购电视,那就要选择操作简单的机型。

由于本轮促销活动中我市家电卖场集中销售的彩电数量较多,蒋海峰也提醒广大消费者在查验货物时要格外留意,除了要查看外包装、产品外壳有无碰撞、破碎、刮蹭外,最好请安装人员为产品通电,检查其各项功能是否正常。

## 选电视样机 要检查各项功能

专业人士表示,消费者如果能够选购一台好的电视样机,则可以省下不少钱,但是在挑选电视样机时一定要注意以下几个方面。

### 一、注意检查电视外观

电视样机的外观不如新机完好,这是一定的。因此用户决定购买电视样机的时候一定要仔细检查电视样机的外表,哪里是已经磨损的,哪里是有划伤的,哪里有凹陷或者凸起,哪里已经变形,关键部位有没有碰撞痕迹等,都要在现场一一查清。

### 二、注意检查电视接口是否完好

电视样机在展示的时候会频繁地插拔数据线,所以接口是最容易出现损坏的地方。如插针折弯或者折断,接口因氧化接触不良或者因为频繁插拔出现失效,所以挑选电视样机的时候务必将每个接口都检查一遍,看看接上相应设备后信号识别是否正常,音频、视频信号是否同步。

### 三、注意检查电视各项功能是否正常

电视样机在展示的过程中,各项功能会被反复演示,有些性能就会打折扣,像遥控器、OSD按键被使用的次数多了,弹性不一定保持得很好,个别按键灵敏度会下降。因此,顾客在挑选样机的过程中需要耐心、仔细地试用一下产品的各项功能,操作一下遥控器,常

用的按键检验一下灵敏度。

### 四、注意查看电视使用时间

电视使用时间的长短,直接关系到产品今后的使用寿命,因此,一定要注意查看电视的使用时间。

### 五、注意清点电视配件

虽然说电视样机包装不完整是不可避免的事情,不过在付款之前,还是应该清点一下,看看有哪些东西是已经配备的,哪些是缺失的,询问商家能不能配齐,实在无法配齐的物品应该到哪里购买,价格大概是多少。这些情况顾客都可以向经销商了解清楚。

### 六、注意签订售后服务协议

对于电视样机很多商家表示卖出后不能退换,但是电视样机同样有权享受国家整机一年包修、主要部件三年包修的规定。为了给今后使用减少麻烦,在购买时,最好和商家以文字的形式将售后服务明确下来。

### 七、注意对比了解价格

选择电视样机,很大程度上是因为价格实惠,因此在价格上面可千万别含糊。购买前一定要了解新机的实际售价是多少,以免花比新机少不了多少的价格买回一台电视样机。建议消费者可以多看一下网络所提供的电视的参数和建议报价。

(王文)



一年一度的万达百货珠宝婚庆节再次举行,周大福、六福、周生生、亨吉利等知名珠宝、腕表商家大力支持参与。据万达百货企划部经理皮东亮介绍,万达百货珠宝婚庆节是全国万达百货共同参与的大型回馈活动,无论是参与品牌还是优惠力度都是年内少有的,此次活动是他们给所有会员准备的年度大礼。图为活动现场。  
尚从春 摄